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VERBALE N. 2/2022/CR 

 

CONSIGLIO REGIONALE CODROIPO GIOVEDI 7 APRILE 2022 

 

La seduta ha inizio alle ore 19.55 presso il Nodo Hotel, Viale Duodo 70 Codroipo (Ud), per discutere il seguente 

ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale Consiglio precedente; 

2. Comunicazioni del Presidente; 

3. Situazione amministrativa e gestionale del Comitato Regionale; 

4. Settore Tecnico; 

5. Quadrangolare 23 e 24 luglio per Rappresentative del Veneto, Emilia Romagna, Slovenia e FVG; 

6. Progetto Nordic Walking; 

7. Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti: 

 

 Massimo  DI GIORGIO  Presidente   si 

 

Giancarlo BAREL Consigliere si 

Alessandro COPPOLA Consigliere si 

Omar   FANCIULLO  Consigliere   si 

Piergiorgio IACUZZO Consigliere si  

Maurizio PECORARI Consigliere  si 

Lucio   POLETTO  Consigliere    si 

Matteo  REDOLFI Consigliere si 

Luca SPERANZA Consigliere si 

 

 Franco  DE MORI Segretario si 

  

Sunita CORONICA Pres. C.P. GO si  

Giacomo  BIVIANO Pres. C.P. TS si 

Massimo  PATRIARCA Pres. C.P. UD si 

Ezio   ROVER   Pres. C.P. PN   si 

  

Massimiliano URSINO   Fiduciario Reg. GGG si 

 Ambra MASSERANO Revisore dei Conti  NO  

 Alberto  MAZZI Settore Amministrativo NO 

 Alessandro BRONDANI Fiduciario Tecnico Reg. si 

 Mara  NESPOLO Responsabile Formazione si 

 Gabriele  MONTI Settore Informatica si 

 

 

Presiede la seduta il Pres. Massimo Di Giorgio e funge da verbalizzante il Segretario Franco De Mori 

 

 

1. APPROVAZIONE VERBALE CONSIGLIO PRECEDENTE 

 

Il Consigliere Redolfi auspica che il Verbale venga redatto a breve termine dopo le sedute.   

Il Verbale viene approvato all’unanimità nella stesura inviata ai Consiglieri. 
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2. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 

Il Presidente comunica che per ora non verranno erogati da parte nostra contributi per le Manifestazioni. 

Il Presidente lamenta che vengano organizzate Manifestazioni all’ultimo momento senza aver preventivamente 

inoltrato l’apposita modulistica. 

 

3. SITUAZIONE AMMINISTRATIVA E GESTIONALE DEL COMITATO REGIONALE 

 

In merito al credito che vantiamo nei confronti del COL Unesco Cities Marathon sono stati inviati dei solleciti senza 

ottenere risposta. Il Consigliere Iacuzzo ritiene che se li autorizziamo a rifare la Manifestazione ci esponiamo a 

problemi e che converrebbe mettersi d’accordo in quanto in un’eventuale azione legale sarebbero perdenti. Il 

Consigliere Fanciullo pensa che di debbano adire le vie legali in quanto la cosa si trascina ormai da troppi anni. Il Pres. 

CP Gorizia Coronica chiede se la Federazione sia considerata un Ente Pubblico ed il Pres. CP Udine Patriarca se si 

possano anche conteggiare gli interessi. Il Consigliere Barel suggerisce di mandare una lettera a tutti i Membri del 

COL e ribadisce che se avevano cominciato a pagare a rate ovviamente riconoscono il debito. Il Vicepresidente 

Pecorari suggerisce di consultarsi con un Legale. Il Presidente pone al Consiglio due alternative: o ingiungere il 

pagamento entro il 31/5 prima di intraprendere un’azione legale o partire immediatamente con l’azione legale. Viene 

effettuata una votazione in merito che dà il seguente esito: Ingiunzione 7, Subito Causa 1, Astenuto il Presidente. 

 

Per quanto riguarda i Master il Presidente suggerisce di ordinare le Magliette di Campione Regionale Master a carico 

nostro mentre le Divise per il Trofeo delle Regioni sarebbero a carico dei partecipanti. Si potrebbe anche erogare un 

contributo per le spese di trasferta, compatibilmente con la situazione di Bilancio, ed avviare un centro di 

specializzazione Master. 

 

Il sistema gestionale del Comitato Regionale subirà una riorganizzazione a seguito della collaborazione della Sig.na 

Martina Colella. Ciò ci consente di rinunciare al supporto dello Studio Mazzi. Fruiremo inoltre della collaborazione 

saltuaria del Dottore Commercialista Adje Manuse Agbodjan, persona a noi già nota tramite lo Studio Mazzi, a costi 

molto contenuti. La riorganizzazione viene approvata all’unanimità. 

 

4. SETTORE TECNICO 

 

Relativamente al “Progetto Modugno” che si trova fuori sede a spese della sua Società, il Consigliere Barel ritiene che 

si debbano fissare dei criteri per gli eventuali contributi e comunque per gli Atleti di livello Nazionale suggerisce di 

chiedere a Roma. 

In merito ai Progetti Tecnici si intende proseguire con il Centro di Asta tenuto da Ennio Fabris fino a Maggio per poi 

decidere in base ai numeri. Per l’Alto l’idea sarebbe di prevedere un allenamento a settimana in località diverse ed una 

volta al mese tutti assieme. Sarebbe bene fare un Raduno per Mezzofondisti. 

E’stata richiesta al MIUR la possibilità di effettuare un corso di Atletica per gli Insegnanti di Educazione Fisica della 

durata di 12 ore.  

E’in fase di conclusione il Corso Istruttori: gli esami avranno luogo a fine mese. Il Presidente a tal proposito precisa 

che il corso deve puntare sulla qualità e non sulla quantità e che i candidati che non dimostrino conoscenze e 

competenze non debbano superare gli esami. Per i week end in cui si sono svolte le esercitazioni pratiche erano state 

scelte le sedi di Udine e di Pordenone in quanto dotate di impianti indoor in caso di pioggia. Il Consigliere Fanciullo 

aveva chiesto di effettuare un week end a Trieste, ma la richiesta era stata negata ed al riguardo il Presidente si scusa 

con lui per una infelice battuta sulla faccenda. Il FTR lamenta che durante le lezioni on line qualcuno mangiasse o 

addirittura dormisse. Riguardo al non raggiungimento del numero minimo di presenze richieste, il Presidente delega il 

Settore Tecnico a decidere l’ammissione o meno agli esami. 
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5. QUADRANGOLARE 23 E 24 LUGLIO PER RAPPRESENTATIVE  

VENETO, EMILIA ROMAGNA, FRIULI VENEZIA GIULIA E SLOVENIA 

 

Confermata la Manifestazione a Trieste. Stiamo chiedendo contributi alla Regione ed al Comune di Trieste e stiamo 

reperendo degli Sponsor. Al Sabato in concomitanza si svolge anche il Meeting del CUS. 

Probabilmente all’ 11/6 riprenderà il Trofeo delle Province Trivenete in cui forniremo le magliette a tutte le nostre 

Province. 

 

6. PROGETTO NORDIC WALKING 

 

Bisognerà ripartire con il progetto in quanto non abbiamo ottenuto il contributo dalla Regione. 

 

7. VARIE ED EVENTUALI 

 

Per il momento proseguiamo con le conferme delle iscrizioni on line. Il GGG ritiene di proseguire anche alla fine 

dell’emergenza sanitaria. 

Vengono approvati con Delibera 7R2022 i trasferimenti ed i tesseramenti atleti stranieri di cui agli elenchi inviati via 

e-mail ai Consiglieri. 

 

 

 

 

 

 

La seduta si chiude alle ore 23.55. 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE        IL PRESIDENTE 

            Franco De Mori       Massimo Di Giorgio 

       


